
No lote 2 (por exemplo),  na demanda de serviços (item 1), nós temos que 
lançar o valor de R$ 48.558,37 - 9,5%  de desconto? (Já lançando o valor 
mínimo inicialmente)?  
O valor inicial para lançamento por percentual de desconto é 9,5%?   
Então, o valor já começa com o valor de R$ 43.945,33?  
Por que dessa forma, não há coerencia em relação ao valor máximo para a 
contratação do serviço, que é de R$ 196.558,37.  
 
Atenciosamente, Marcela V Oliveira Rua Recife,161 Santo Agostinho  
Volta Redonda RJ(24) 3340-2860 (24)  
Grupo Sulfluminense 

 

RESPOSTA: 

A MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO , DO TIPO VALOR GLOBAL POR LOTE,  
OU SEJA, MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO EM RELAÇÃO AO VALOR MÁXIMO 
ADMITIDO PARA MÃO DE OBRA HOMEM/HORA E MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO 
PARA O FORNECIMENTO DE PEÇAS OU ACESSÓRIOS EM RELAÇÃO A TABELA DO 
FABRICANTE 


